



В г. Ижевске студент техникума предстанет перед судом по обвинению в возбуждении ненависти и вражды в социальной сети



Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего студента одного из Ижевских техникумов. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По данным предварительного следствия, подозреваемый в период с 2014 по 2016 гг. размещал на своей личной странице в социальной сети «В Контакте» в общем доступе изображения и аудиозаписи, содержащие высказывания, обосновывающие и утверждающие необходимость совершения противоправных действий в отношении группы лиц, объединенных по признакам



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

расы, национальности, языка, происхождения.

В рамках расследования уголовного дела произведен осмотр места жительства обвиняемого, компьютерной техники, находящейся в его пользовании. Допрошены свидетели. Уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. За совершенное преступление предусмотрено наказание до двух лет лишения свободы.

12 Марта 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1209163>